1. Haiinure cymMy (B Ipagycax) HAUMEHBIIETO MOJIOKUTEIBHOTO ¥ HAUOOMIBIIETO

OTPHULIATENIBHOTO KOPHEH ypaBHEHHUs: Sin2x — V3cosx = 0.

2. Haiigure cymmy (B rpagycax) HauMEHbBLIETO IMOJOKUTEIBHOIO U HauOOJIbLIEro

OTPHULIATENILHOTO KOPHEH ypaBHeHus Sin2x + V3cosx = 0.

3. Haiigure cymmy (B rpajycax) HAaMMEHBILIETO MOJIOKUTEIBHOTO U HanGOJIBIIEro
OTPHLATENILHOTO KOpHE#i ypaBHeHus: sin2x — cosx = 0.

4. Haiinute cymmy (B rpagycax) HAUMEHBIIETO OJIOXKHUTEIBHOTO U HAHOOIBIIETO
OTPHIIATENEHOTO KOpPHEeH ypaBHeHHs Sin4x —cos2x = 0.
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